

Политизированность проблемы климата очень мешает науке. И важно подчеркнуть, что происходящие в Природе изменения совпали с заметной деградацией глобальной системы наблюдений, особенно в нашей стране, да и в бывших советских республиках тоже, потому что нашим властям пока «не до того». Сейчас надо направить усилия на восстановление наблюдательной сети и экспедиционных исследований, а не полагаться на численные модели, которые очень много могут, но то, что они могут, зачастую бывает далеко от реальности.

Подробнее: <https://aprosh.livejournal.com/939116.html>